BIOFACH2024

into organic

FAQs zu Ihrer Teilnahme an der Erlebniswelt VEGAN



1. Wie viele Produkte kann ich anmelden und wie viel kostet es?

Es gibt keine Begrenzung für die Zahl der eingereichten veganen Produkte je Aussteller. Je Produkt ist eine separate Anmeldung zu tätigen.

Für jedes angemeldete Produkt werden Ihnen 145,00 € netto in Rechnung gestellt.

2. Wie viele und welche Produkte muss ich einreichen?

Sie sollten uns 5 Exemplare Ihres veganen Produkts zusenden.

Da die Produkte nicht gekühlt werden, bitte bei leicht verderblichen Waren nur Produkt-Dummys schicken! Aus Erfahrung empfehlen wir grundsätzlich allen Ausstellern, für die **Präsentation** ihrer Produkte **Dummys** zu verwenden.

3. Was mache ich, wenn mir bei der Anmeldung noch nicht alle Produktdaten vorliegen?

Die **Anmeldefrist** für die Produktpräsentation auf der Erlebniswelt VEGAN läuft grundsätzlich bis zum **01.12.2023**.

Sollten bei der Anmeldung noch nicht alle Produktdaten vorliegen, können die entsprechenden Felder mit "Daten folgen" oder "wird nachgereicht" ausgefüllt werden, um den Online-Anmeldeprozess abschließen zu können.

Die nachgereichten Daten schicken Sie bitte bis spätestens 05.01.2024 per E-Mail an eventteam@biofach.de.

4. Was mache ich, wenn ich nachträglich Textanpassungen vornehmen möchte?

Eine Änderung von Produktname und/oder Produktbeschreibung für Print-Handouts und Aufsteller ist nur bis **05.01.2024** möglich.

Danach können Textanpassungen nur noch für Online-Einträge auf der digitalen Plattform im Produktprofil des angemeldeten Produkts durch den Aussteller selbst vorgenommen werden.

BIOFACH2024

into organic



5. Bis wann muss ich meine Produkte abgeben?

VERSAND

Die auszustellenden Produkte müssen bis 02.02.2024 beim Messespediteur Schenker angeliefert werden. Bitte verwenden Sie das von uns zur Verfügung gestellte Versandetikett. Sie erhalten dieses zusammen mit der Teilnahmebestätigung per E-Mail. Bitte achten Sie darauf, das Versandetikett vollständig auszufüllen und gut sichtbar außen auf das Paket zu kleben.

Nicht gesendete sowie spätere Lieferungen, in der Post verloren gegangene Lieferungen oder Lieferungen ohne Hinweis auf den Verwendungszweck haben keinen Anspruch auf eine Platzierung! Eine Erstattung der Anmeldegebühren erfolgt nicht.

PERSÖNLICHE ABGABE

Auch zur diesjährigen BIOFACH ist wieder eine persönliche Abgabe möglich. Diese hat am **Montag, den 12.02.2024 von 8.00 bis 18.00 Uhr** direkt auf der Erlebniswelt VEGAN (Halle 4A) zu erfolgen.

6. Wie werden meine Produkte präsentiert?

VOR ORT

Alle Produkte werden auf der Erlebniswelt VEGAN ausgestellt. Die Festlegung des Platzes erfolgt ausschließlich durch die mit der Dekoration beauftragte Firma.

Ihr Produkt wird mit einem Aufsteller präsentiert, der von der NürnbergMesse GmbH gestaltet und laut Ihren Angaben aus der Anmeldung zur Produktpräsentation auf der Erlebniswelt VEGAN beschriftet wird. Bitte beachten Sie, dass keine Flyer auf der Erlebniswelt VEGAN ausgestellt werden können!

Wir behalten uns vor, die von Ihnen ausgewählte Kategorie gegebenenfalls anzupassen. Die Präsentation erfolgt besuchernah.

ONLINE

Alle angemeldeten Produkte werden auf der digitalen Event-Plattform abgebildet. Das angemeldete Produkt wird je nach Anmeldeeingang, frühestens jedoch ab Mitte Januar 2024 mit je einem Bild, einem Video, einem PDF und einer Produktbeschreibung auf der digitalen Plattform unter der Rubrik BIOFACH Produkte veröffentlicht. Die Präsentation der Produkte ist für Aussteller und Besucher sichtbar so lange die digitale Plattform der BIOFACH 2024 verfügbar ist.

Der Aussteller erhält nach Prüfung der angemeldeten Produkte den Zugang zu seinem digitalen Produktprofil, sowie weitere Informationen über den Ablauf der Gestaltung seines Produktprofils.

Nürnberg, Germany 13.-16.2.2024

BIOFACH2024

into organic



7. Wann kann ich meine Produkte wieder abholen?

Die Abholung Ihrer Produkte ist möglich am Freitag, 16.02.2024 von 17:00-18:00 Uhr direkt auf der Erlebniswelt VEGAN (Halle 4A).

Bitte beachten Sie, dass Sie Ihre Produkte nur abholen können, wenn Sie die Berechtigung dazu nachweisen können (z. B. Ausstellerausweis, Visitenkarte, etc.). Produkte, die nicht innerhalb dieser Zeit abgeholt werden, werden direkt im Anschluss an ausgewählte, regionale soziale Einrichtungen gespendet. Sie können bei verspäteter Abholung daher nicht zurückgesandt werden!

8. Wie kann ich meine Teilnahme stornieren und welche Kosten kommen hierbei auf mich zu?

Die Stornierung der Teilnahme muss **schriftlich** an <u>eventteam@biofach.de</u> erfolgen. Bei Stornierungen vor dem Anmeldeschluss am **01.12.2023** werden keine Kosten berechnet. Der Aussteller verpflichtet sich mit der Anmeldung zur Erlebniswelt VEGAN zur Bezahlung der gesamten Anmeldegebühr.